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Тема уроку :
Рух у просторі .
Паралельне перенесення у просторі.
Мета уроку:  
· формування понять : рух, рівні фігури. Доведення нової властивості руху: площина під час руху переходить у площину; 
· формування знань учнів про паралельне перенесення в просторі; вивчення його властивостей та застосування їх до розв’язування задач.
· виховання прагнення здобувати нові знання; активності та самостійності;

· розвиток уваги та пам’яті . творчих здібностей учнів.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь та навичок.

Обладнання: схема « Відстань між двома точками» і «Координати середини відрізка»; модель куба.

Очікуваний результат: 

Після цього уроку учні повинні 

     знати: властивості руху у просторі; формули паралельного перенесення; Властивості паралельного перенесення.

     Вміти:

· володіти властивостями руху у просторі при розв’язуванні задач; 

Девіз уроку: Серед рівних розумом, за однакових умов

                       перемагає той, хто знає геометрію.

                                                                          Блез Паскаль

Хід уроку:
            І. Ознайомлення з метою і девізом уроку.

                Які завдання ставить перед вами девіз уроку? 
           І І. Актуалізація опорних знань учнів.

            Задача

            Дано точку А (1;2;-3). Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх числовими значеннями (А-Д).
1) Відстань від точки до площини XOY.
2) Відстань від точки до площини  XOZ.
3)  Відстань від точки до площини  YOZ.
4) Відстань від точки до початку координат .
             А) 1; Б) 
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; В)2; Г) 4; Д) 3.
       І І І.   Вивчення нового матеріалу
1. Прийом «Мозкова атака»

1.1  Запитання до класу

- Що ви знаєте про рух в загальному?
- Які асоціації у вас викликає тема « Паралельне перенесення»? Відповідь пояснити.

( Учні відповідають. На дошці вивішуються заготовленні можливі  відповіді учнів, а також коротко записується те, що не передбачено вчителем. Приймаються всі відповіді учнів.) 

1.2 Пропозиції учнів щодо вивчення вивчення теми уроку. Що,  на їх думку ,стосується до теми «Рух у просторі»  та  « Паралельне перенесення».

2. Читання з помітками 
2.1 А тепер дізнаємось , що насправді стосується теми  «Рух у просторі» та «Паралельне перенесення» . Кожен з вас повинен опрацювати текст у підручнику (стр.45 за підручником О.В.Погорєлова ). Час обмежений  (5хв)  (Додаток 2 ).
2.2 Запитання до класу по закінченні роботи:

- Що з матеріалу , з яким ознайомились, вам було відомо?

- Що дізнались нового?

- Чи все зрозуміло з прочитаного?

- Які висновки зробили для себе?

3. Прийом  «Закінчити речення »(усно)
- Рух у просторі –це …

- Скільки є властивостей руху ?
- При русі зберігається дістань між  …
- При паралельному перенесенні  пряма переходить у  …
- формули паралельного перенесення - …
- Що означають букви a, b,c у формулах паралельного перенесення ?
ІV. Формування вмінь та навичок

    4. Розв’язування задач за готовими рисунками  (усно)

 (Додаток 1)
      5. Розв’язування задач (письмово)
5.1  Задача 24 (стр. 56)
5.2  Задача 23 (стр.56)        (підручник О.В.Погорєлов)
5.3  Задача 21 (стр.55)
5.4  Паралельне перенесення задається формулами: 
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   . В яку точку при цьому  паралельному перенесенні  переходить точка  A(1;2;3)  ?
5.5 Чи існує паралельне перенесення, при якому точка А(1;3;2) переходить у точку В(0;2;4) , а точка С(2;2;2) переходить у точку М(1;1;4)?
V. Підсумок уроку. Рефлексія
· Чи навчилися знаходити координати точки,  в яку перейшла деяка точка при відомих  формулах паралельного перенесення?

· Що далось найважче? Чому? 

· Що сподобалось на уроці? А що ні?

· Що легше розв’язувати задачі на рух , чи на паралельне перенесення?

VІ. Оцінювання учнів

VІ І. Домашнє завдання

Опрацювати текст « Рух у просторі» та « Паралельне перенесення» .

 Задача 25 ( стр. 56  підручник: геометрія 10-11, О.В. Погорєлов))      

          Використана література:
 Погорєлов О, В. Геометрія 10-11 клас     2001.(Київ «Основа»)                                          Малий П.М., Бойчук В.В. Математика 2010(Івано-Франківськ)
Роганін О.В. Геометрія 2003 (Харків «Ранок »
Додаток 1

Задача 1.

Наведіть приклади рухів у класі.

Задача 2.

Дано два рівні відрізки із спільним кінцем. Якими рухами один із них можна відобразити на другий?
Задача  3.

Побудуйте фігуру в яку переходить куб  при  паралельному перенесенні, при якому точка А переходить в точку В.

Додаток 2.

Рух у просторі.
1) Рухом називають перетворення при ,якому зберігаються відстані між точками.

2) Властивості руху:

А) Точки, які лежать на прямій , під час руху переходять у точки, які лежать на прямій, і зберігається порядок їх взаємного розміщення.

Б) Рух відображає трикутник на трикутник, що дорівнює даному.

В) Рух відображає площину на площину.

       3) Дві фігури називаються рівними,  якщо вони суміщаються рухом.

       Паралельне перенесення у просторі.

       1) Паралельним перенесенням у просторі називають таке перетворення, при якому довільна точка  
[image: image3.wmf])

;

;

(

z

y

x

 фігури переходить у точку  
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 , де числа a,b,c  - одні і ті самі для всіх точок. 

        2) Паралельне перенесення у просторі задають формулами:  

       
[image: image5.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

=

+

=

+

=

.

,

,

1

1

1

c

z

z

b

y

y

a

x

x

                              

       Що виражають координати 
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 точки, в яку переходить точка 
[image: image7.wmf])

;

;

(

x

y

x

 при паралельному перенесенні.
3) Властивості паралельного перенесення:

         А) Паралельне перенесення є рухом.

         Б) При паралельному перенесенні пряма переходить у  паралельну їй пряму ( або сама в себе ).

         В) При паралельному перенесенні площина переходить у паралельну їй площину  (або в себе) .

         Г) Які б не були дві точки A і  A1  , існує єдине паралельне перенесення , в результаті якого точка  A переходить у точку  A1 .
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